Erratum

Vol. 2, No. 4 (1970), in the article, "Reactions of Mercury Ions in Potassium Halide Lattices," by L. Ben-Dor, A. Glasner, and S. Zolotov, pp. 549-554:

In Fig. 1, (c): "KI:Hg²⁺ 0.52 wt%" should read "KI:Hg²⁺ 0.52 wt%."

In Fig. 1, (d): "KI: Hg^{2+} as grown" should read: KI: $Hg^{2+} + Hg^0$ as grown."